

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert
Aanbestedende Dienst: Gemeente Weert
Referentie: SPOWEE27
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Verzoek verlenging inschrijftermijn

Vraag:

De aanbestedingsdocumenten bestaan uit een omvangrijke aanbestedingsleidraad, RAW-raamovereenkomst en diverse inhoudelijke bijlagen. Daarnaast kunnen de antwoorden uit de Nota's van Inlichtingen invloed hebben op zowel de prijsstelling als het Plan van Aanpak en de interne afstemming van de inschrijving. De tweede Nota van Inlichtingen staat gepland voor publicatie op 5 oktober 2026, terwijl de uiterste inschrijftermijn op 16 oktober 2026 om 12:00 uur is gesteld. Hierdoor resteert slechts een beperkte periode om eventuele wijzigingen en verduidelijkingen zorgvuldig in de inschrijving te verwerken.

Is Aanbestedende dienst bereid de uiterste termijn voor het indienen van de inschrijving met bijvoorbeeld twee weken te verlengen, zodat inschrijvers voldoende gelegenheid hebben om de antwoorden uit de Nota van Inlichtingen zorgvuldig te verwerken en een kwalitatief goede en volledige inschrijving in te dienen?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst is van mening dat potentiële inschrijvers voldoende tijd hebben om een goede inschrijving te kunnen doen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr. 2
Onderwerp: Wijzigingen van normen en eisen gedurende maximale looptijd

Vraag:

De maximale contractduur bedraagt negen jaar. Gedurende deze periode kunnen wetgeving, gedragscodes, normen en voorgeschreven uitvoeringsmethoden wijzigen. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat wezenlijke wijzigingen die na de datum van inschrijving in werking treden en

aantoonbaar leiden tot aanvullende werkzaamheden of kosten, niet geacht worden reeds in de aangeboden eenheidsprijzen te zijn inbegrepen en in overleg als meer- of minderwerk worden behandeld?

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan niet bevestigen dat alle toekomstige wijzigingen in wet- en regelgeving, gedragscodes, normen of voorgeschreven uitvoeringsmethoden automatisch als meerwerk worden aangemerkt. Van inschrijvers wordt verwacht dat zij rekening houden met de op de datum van inschrijving geldende wet- en regelgeving.

Indien gedurende de contractperiode nieuwe of gewijzigde wet- en regelgeving, gedragscodes, normen of uitvoeringsmethoden van kracht worden, die aantoonbaar leiden tot aanvullende werkzaamheden of kosten die bij inschrijving niet redelijkerwijs konden worden voorzien, zullen partijen hierover in overleg treden. Per situatie zal worden beoordeeld of sprake is van een wijziging die op grond van de overeenkomst, het bestek en de toepasselijke UAV-bepalingen aanleiding geeft tot verrekening als meer- of minderwerk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Gedragscode soortenbescherming – geldigheid gedurende contractduur, Bijlage G Gedragscode soortenbescherming gemeenten 2025

Vraag:

De bijgevoegde Gedragscode soortenbescherming gemeenten 2025 heeft een geldigheidstermijn tot en met 31 maart 2030, terwijl de initiële looptijd van de raamovereenkomst doorloopt tot en met 31 december 2030 en daarna eventueel nog vijf jaar kan worden verlengd. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat na het verlopen van de huidige gedragscode de op dat moment geldende opvolgende gedragscode van toepassing wordt? Kan tevens worden aangegeven hoe wordt omgegaan met aantoonbare financiële consequenties indien de opvolgende gedragscode aanvullende of zwaardere uitvoeringsmaatregelen voorschrijft?

Antwoord:

Ja, indien de bij het bestek gevoegde Gedragscode soortenbescherming gemeenten gedurende de looptijd van de overeenkomst komt te vervallen en wordt vervangen door een opvolgende gedragscode, dan dient de aannemer te handelen overeenkomstig de op dat moment geldende gedragscode en de daarop gebaseerde wet- en regelgeving.

De aanbestedende dienst kan echter niet op voorhand bevestigen dat eventuele financiële gevolgen van een opvolgende gedragscode automatisch voor verrekening in aanmerking komen. Van inschrijvers wordt verwacht dat zij rekening houden met de op de datum van inschrijving geldende regelgeving en redelijkerwijs voorzienbare ontwikkelingen.

Indien een opvolgende gedragscode aantoonbaar leidt tot aanvullende werkzaamheden, beperkingen of kosten die bij inschrijving niet redelijkerwijs konden worden voorzien, zullen partijen hierover in overleg treden. Per situatie zal worden beoordeeld of sprake is van omstandigheden die op grond van de overeenkomst aanleiding geven tot verrekening als meer- of minderwerk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestaande gebreken – nulopname bij start overeenkomst, Bijlage H Rapportage kwaliteitszorg Sportvelden KIWA 2023 / Raamovereenkomst

Vraag:

In de kwaliteitsrapportage worden diverse reeds bestaande aandachtspunten benoemd, waaronder verdichting, viltvorming, oneffenheden, uitgespeelde doelgebieden en schade door engerlingen en mollen. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat bij aanvang van de overeenkomst gezamenlijk een nulopname wordt uitgevoerd en dat reeds aanwezige gebreken, achterstanden en schade niet voor rekening en risico van opdrachtnemer komen, tenzij het herstel hiervan expliciet middels een deelopdracht wordt opgedragen?

Antwoord:

De aanbestedende dienst is voornemens om bij aanvang van de overeenkomst gezamenlijk een schouw uit te voeren. Hierbij worden de aanwezige kwaliteit en eventuele bijzonderheden vastgelegd. Reeds aanwezige schades, gebreken en achterstanden die niet behoren tot de contractueel opgedragen onderhoudswerkzaamheden komen niet voor rekening en risico van opdrachtnemer, tenzij het herstel daarvan expliciet via een deelopdracht of separate opdracht wordt opgedragen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Kiwa-rapport – actualisatie en nulmeting, Bijlage H Rapportage kwaliteitszorg Sportvelden KIWA 2023

Vraag:

De bijgevoegde kwaliteitsrapportage is gebaseerd op inspecties uit november 2023. Kan Aanbestedende dienst aangeven of vóór aanvang van de overeenkomst per 1 januari 2027 een geactualiseerde kwaliteitsrapportage beschikbaar wordt gesteld? Indien dit het geval is, kan worden bevestigd dat deze rapportage als uitgangssituatie/nulmeting voor de nieuwe overeenkomst zal gelden?

Antwoord:

De Aanbestedende dienst kan niet bevestigen dat voor aanvang van de overeenkomst per 1 januari 2027 een geactualiseerde kwaliteitsrapportage beschikbaar wordt gesteld. Een geactualiseerde kwaliteitsrapportage komt begin 2027 beschikbaar. De exacte datum is op dit moment nog niet bekend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

6

Onderwerp:

SROI – toepassing PSO trede 3

Vraag:

In Bijlage B is opgenomen dat een opdrachtnemer met PSO trede 3 een korting van 10% op de SROI-eis ontvangt. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat hiermee wordt bedoeld dat 10% van de totale SROI-verplichting in mindering wordt gebracht, zodat bij een oorspronkelijke SROI-verplichting van 5% een resterende verplichting van 4,5% van de relevante omzet resteert?

Antwoord:

Opdrachtnemer ontvangt bij een PSO Trede 3-certificering een korting van 10% op de SROI-verplichting. Deze korting wordt jaarlijks berekend over de daadwerkelijk gerealiseerde SROI-eis, gebaseerd op de gerealiseerde omzet binnen het betreffende kalenderjaar.

Rekenvoorbeeld:

Bij een gerealiseerde jaaromzet van € 100.000 bedraagt de SROI-eis 5%, oftewel € 5.000. Wanneer opdrachtnemer beschikt over een geldige PSO Trede 3-certificering, wordt een korting van 10% op de SROI-eis toegepast. De resterende SROI-verplichting bedraagt dan € 4.500.

Berekening:

SROI-eis: € 100.000 × 5% = € 5.000

PSO Trede 3-korting: € 5.000 × 10% = € 500

Resterende SROI-verplichting: € 5.000 - € 500 = € 4.500

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

7

Onderwerp:

SROI – grondslag van de 5%-verplichting, Aanbestedingsleidraad / Bijlage B Sociale paragraaf

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad is opgenomen dat de SROI-verplichting minimaal 5% bedraagt van de daadwerkelijk opgedragen en gefactureerde omzet exclusief btw. In Bijlage B wordt gesproken over 5% van de totale waarde van een opdracht. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat voor deze raamovereenkomst uitsluitend de daadwerkelijk opgedragen én gefactureerde omzet exclusief btw als grondslag voor de SROI-verplichting wordt gehanteerd en niet de geraamde of maximale contractwaarde?

Antwoord:

Ja. Voor deze raamovereenkomst wordt de SROI-verplichting berekend over de daadwerkelijk opgedragen en gefactureerde omzet exclusief btw die voortvloeit uit onder de raamovereenkomst verstrekte deelopdrachten.

De verwijzing in Bijlage B naar "de totale waarde van een opdracht" dient in het kader van deze raamovereenkomst te worden gelezen als de waarde van de daadwerkelijk opgedragen werkzaamheden. De geraamde contractwaarde en de maximale contractwaarde van de raamovereenkomst vormen geen zelfstandige grondslag voor de berekening van de SROI-verplichting.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Robotmaaier – storing binnen 48 uur, Besteksposten: 110130 en 110140

Vraag:

In de besteksposten is opgenomen dat storingen binnen 48 uur moeten worden verholpen. Kan Aanbestedende dienst verduidelijken of hiermee wordt bedoeld dat de robotmaaier binnen 48 uur weer volledig operationeel moet zijn, eventueel door inzet van een vervangende machine, of dat het voldoende is dat binnen deze termijn met het verhelpen van de storing is aangevangen?

Antwoord:

Hiermee wordt bedoeld dat de robotmaaier binnen 48 uur weer volledig operationeel moet zijn, eventueel door inzet van een vervangende machine.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Robotmaaiers – zekerheid over daadwerkelijk op te dragen aantallen, Besteksposten: 110110 t/m 110140

Vraag:

Het bestek gaat uit van 7 robotmaaiers tot 20.000 m² en 4 robotmaaiers tot 10.000 m². Tegelijkertijd worden de werkzaamheden via deelopdrachten verstrekt en geldt voor de initiële contractduur een algemene minimale omzetgarantie van €500.000 exclusief btw. Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat de in de genoemde besteksposten opgenomen aantallen robotmaaiers gedurende de initiële contractduur daadwerkelijk volledig zullen worden opgedragen? Indien dit niet het geval is, verzoeken wij aan te geven hoe inschrijvers het investeringsrisico voor deze verplichte capaciteit dienen te calculeren.

Antwoord:

Nee. De Aanbestedende dienst kan niet bevestigen dat de in de betreffende besteksposten genoemde aantallen robotmaaiers gedurende de initiële contractduur volledig zullen worden opgedragen. De opgenomen aantallen zijn gebaseerd op de huidige inschatting van de benodigde capaciteit en dienen als uitgangspunt voor de aanbesteding.

De raamovereenkomst wordt uitgevoerd op basis van deelopdrachten. De feitelijke behoefte gedurende de contractperiode kan wijzigen als gevolg van voortschrijdend inzicht, optimalisaties in de uitvoering of gewijzigde omstandigheden. De Aanbestedende dienst behoudt zich daarom het recht voor om gedurende de looptijd, in overleg met opdrachtnemer, de inzet van robotmaaiers

aan te passen indien een efficiëntere uitvoering mogelijk blijkt.

Inschrijvers dienen bij hun inschrijving rekening te houden met het feit dat geen garantie wordt gegeven op de volledige afname van de in het bestek opgenomen indicatieve aantallen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Deel 2.2 Post 110410, 110510 t/m 110530, 210250 en 210260, Onjuiste verwijzing

Vraag:

In meerdere besteksposten wordt verwezen naar bestekspostnummer "xxxxxx", onder meer bij acceptatiekosten en bij de levering van dres- en verschrallingszand. Kan Aanbestedende dienst deze verwijzingen corrigeren en per betreffende bestekspost het juiste bestekspostnummer verstrekken?

Antwoord:

De opmerking is terecht. In enkele besteksposten zijn per ongeluk verwijzingen naar bestekspostnummer "xxxxxx" opgenomen. De betreffende verwijzingen zijn gecorrigeerd in de bij deze Nota van Inlichtingen behorende aangepaste besteksdokumentten. Inschrijvers dienen uit te gaan van de gecorrigeerde besteksstukken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Robotmaaiers – gelijkwaardigheid Belrobotics, Besteksposten: 110110 t/m 110140

Vraag:

In het bestek is opgenomen "Belrobotics of gelijkwaardig". Kan Aanbestedende dienst aangeven aan welke objectieve technische en functionele minimumeisen een alternatief merk/type robotmaaier moet voldoen om als gelijkwaardig te worden geaccepteerd?

Antwoord:

Onder "Belrobotics of gelijkwaardig" verstaat Aanbestedende dienst een robotmaaier die ten minste gelijkwaardige technische en functionele prestaties levert voor het onderhoud van sportvelden en uitlopen. Het staat inschrijvers vrij een alternatief merk/type aan te bieden, mits de gelijkwaardigheid aantoonbaar wordt gemaakt.

Voor de robotmaaiers geldt dat deze minimaal moeten voldoen aan de volgende eisen:

- geschikt voor het autonoom maaien;
- voorzien van GPS-gestuurde navigatie of een gelijkwaardig; positioneringssysteem zonder fysieke begrenzingsdraad;
- geschikt voor professioneel en intensief gebruik op sportvelden;
- op afstand te monitoren en te beheren via een online portaal en/of app;
- voorzien van automatische laadfunctionaliteit;
- geschikt voor continu gebruik gedurende het maaiseizoen;
- mogelijkheid tot het instellen van maaizones en maaiprogramma's;
- voorzien van diefstal- en storingsmeldingen;
- geschikt voor het realiseren van een maaibeeld passend bij sportvelden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Robotmaaiers – verlengingsperiode van vijf jaar, Besteksposten: 110130 en 110140

Vraag:

Bij de inzet van de robotmaaiers wordt expliciet uitgegaan van respectievelijk 7 en 4 robotmaaiers voor een periode van vier jaar. De raamovereenkomst kan daarna eenmaal met vijf jaar worden verlengd. Kan Aanbestedende dienst aangeven hoe gedurende deze verlengingsperiode wordt omgegaan met de inzet en eventuele vervanging van de robotmaaiers? Kan tevens worden bevestigd dat de geïndexeerde eenheidsprijzen van de betreffende posten gedurende de verlengingsperiode van toepassing blijven?

Antwoord:

Indien de aanbestedende dienst gebruik maakt van de contractuele verlengingsoptie, blijft de raamovereenkomst gedurende de verlengingsperiode onder dezelfde voorwaarden van kracht. Dit geldt ook voor de verplichtingen en verantwoordelijkheden die samenhangen met de uitvoering van de werkzaamheden, waaronder de inzet van de voor de betreffende werkzaamheden

benodigde robotmaaiers.

Het beschikbaar houden, vervangen en indien noodzakelijk vernieuwen van materieel gedurende de looptijd van de overeenkomst, inclusief een eventuele verlengingsperiode, behoort tot de verantwoordelijkheid van opdrachtnemer.

De op basis van de raamovereenkomst overeengekomen prijzen per eenheid blijven gedurende de verlengingsperiode van toepassing. Deze prijzen worden geïndexeerd overeenkomstig de in de raamovereenkomst opgenomen indexeringsregeling. Op de verlengingsperiode zijn geen afwijkende prijsafspraken van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Robotmaaierinstallaties – eigendom einde overeenkomst

Vraag:

Onder deze posten wordt het leveren en installeren van laadstations, aansluitingen en overige installatieonderdelen voorgeschreven. Kan Aanbestedende dienst aangeven wie gedurende en na afloop van de overeenkomst eigenaar is van deze installaties? Indien opdrachtnemer deze na beëindiging van de overeenkomst dient te verwijderen, verzoeken wij tevens aan te geven onder welke bestekspost deze verwijderingskosten worden verrekend.

Antwoord:

De laadstations, aansluitingen en overige installatieonderdelen die door opdrachtnemer in het kader van deze overeenkomst worden geleverd en aangebracht, blijven gedurende de looptijd van de overeenkomst eigendom van opdrachtnemer.

Na beëindiging van de overeenkomst dient opdrachtnemer deze installaties, indien gewenst door Aanbestedende dienst, te verwijderen en af te voeren. De kosten voor het verwijderen van de installaties kunnen worden verrekend onder bestekspostnummers 110110 en 110120.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Innovatieve ontwikkelingen robotmaaiers

Vraag:

In de besteksposten betreffende de inzet van robotmaaiers wordt verwezen naar "Belrobotics of gelijkwaardig". Staat Aanbestedende dienst gedurende de looptijd van de overeenkomst open voor innovatieve ontwikkelingen of alternatieve systemen die leiden tot een efficiëntere uitvoering van de werkzaamheden?

Antwoord:

Ja. De in het bestek genoemde robotmaaiers van Belrobotics of gelijkwaardig vormen het uitgangspunt voor de inschrijving en uitvoering van de werkzaamheden bij aanvang van de overeenkomst.

De Aanbestedende dienst onderkent dat de ontwikkeling van robotmaaiers en aanverwante technologieën zich snel ontwikkelt. Gedurende de looptijd van de overeenkomst staat de Aanbestedende dienst daarom open voor voorstellen van opdrachtnemer gericht op innovatie, optimalisatie of een efficiëntere uitvoering van de werkzaamheden.

Indien opdrachtnemer een alternatief systeem, werkwijze of technische ontwikkeling wenst toe te passen, dient hij aan te tonen dat minimaal een gelijkwaardig kwaliteitsniveau, bedrijfszekerheid, veiligheid en functionaliteit wordt bereikt. Toepassing hiervan is uitsluitend mogelijk na voorafgaande schriftelijke instemming van de directie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

17 sep 2026

Percelen:

P1 Raamovereenkomst Sportvelden gemeente Weert